11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2009 14:25:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 29.01.2009 14:42:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/167181/answer/167182




3ppaBcTByuTe, HaTanbs!

KWcxomst u3 Bairero omucaHus CI0XKHO CKa3aTh U3-3a Yero MOSBUIMCH SPUTPOLUTHL. ITO MOXKET OBITh
TIO3UIIMOHHAS MUKPOTeMaTypus, UAKOIaTHYeCcKass MUKPOTeMaTypus U, faxe, TJIOMepy1oHepHUT,
XOTSI He UCKJII0YeHa U ipyTas IaToJoTus.

OxkOHYaATEeNbHLIN OTBET MOMXKEH MaTh He(GPOIOT.

C yBaxenuem, Koucrautus B. ['o10BueHKO.



